I. megoldas. Annak megfelelGen, hogy a C pont A-hoz vagy B-hez van kozelebb, két lényegileg kiillonbozs esetet
kell figyelembe venniink. Alabbi megoldasunk egyszerre miik6dik mindkét esetben (lasd az dbrdkat).

Az, hogy a DP egyenes kiilsG szogfelez6 a C' csuicsban, egyenéréki azzal, hogy a C-nél jelolt szogek egyenlsk.
Mivel az AP egyenes érinti az ADC' kort, a keriileti szogek tétele miatt ADC< = PAC<. Ezen szogek egyenlGségébdl
adodik, hogy a DCB és az AC P haromszog hasonlo. Igy a B és a P csticsoknal levé szogeik is egyenlsk. Ez viszont
azt jelenti, hogy az ABCP négyszog hiurnégyszog. Ebbsl kovetkezik, hogy az ABP haromszog A-nal és B-nél levs
szoge is egyenlSk egymassal. Tehédt az AP B haromszog egyenlGszara, vagyis P nem mas, mint az ABC koriv és az
AB szakasz felez6merglegesének a metszéspontja.

A megforditashoz tekintsiik az AB szakasz felez6 merGlegesének egy tetszGleges olyan @ pontjat, amely nem esik
az AB szakaszra. Azt kell megmutatnunk, hogy ez a pont hozzatartozik a P pontok mértani helyéhez. Am ha az ABQ
haromszog koré irhato kor révidebbik QA ivén felvesziink egy C pontot ugy, hogy sem C' A, sem CB ne legyen egyenld
AB-vel, akkor az elmondottak alapjan vilagos, hogy az ehhez tartozoé P pont nem lehet méas, mint (). Tehat a mértani
hely az AB szakasz felez6merdélegese a felezGpontja kivételével.

II. megoldas. Az AB szakasz felez6merdlegese messe az ABC kér ACB ivét P'-ben, a mésik ivét Q-ban. Az AB
szakasz felez6pontjat jeldlje F. Bebizonyitjuk, hogy a C-beli kiilsé szdgfelezs és az A-beli érinté is atmegy P’-n, vagyis
P =P

ACQ< = QCB<«, mivel egyenls iveken nyugvo keriileti szogek, igy CQ az AC B< belsé szogfelezGje. A C-beli kiilss
szogfelezs meréleges a belsére, amire CP’ is merdleges a Thalesz-tétel miatt. Igy ezek egy egyenesbe esnek, tehat a
kiils6 szogfelezd atmegy P’-n.

Tekintsiik a P’FD és P'CQ haromszogeket. A P'-nél levé szogiik megegyezik, és van meég egy-egy derékszogiik.
Tehat a D és @ cstucsuknal levs szogeik is egyenlSk. Utobbi tovabba egyenlé az A pontnédl megjelolt szoggel, mivel
azonos ivhez tartozo keriileti szogek.

Azt kaptuk, hogy a D-nél és A-nal a jelolt szogek egyenlSk. Az el6bbi az ACD héromszog koriilirt korében az
AC-hez tartozo keriileti szog. Tudjuk, hogy ezzel egyenls az A-ban a korhoz huzott érinté AC egyenessel bezart szoge,
tehat ez az érint csak AP’ lehet.

(A P'BC< is egyenl6 a Q-nal levé szoggel, tehat a BC'D kdrhoz B-ben hiizott érinté is atmegy P’-n. Vagyis, ha
felcseréljiik A-t és B-t, akkor is igaz lesz, hogy P = P’. Tehat ha C kozelebb van A-hoz, mint B-hez, akkor is miikodik
a bizonyitas.)

Tehat minden C pont esetén az a pont lesz P, amit az AC'B koriv kimetsz AB felez6merdlegesébdl. Amig C' befutja
a sik pontjait (legalabbis amire ABC nem egyenlSszara haromszog), a kimetszett P pontok a felez6mersleges Osszes
pontjat kiadjak, AB felez6pontjat leszamitva. Tehat a mértani hely az AB szakasz felezmerélegese a felezGpontja
kivételével.



